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خ اردوگاه سر

امیری بعد از رسمی شدن جدایی‌اش:

گلایه بسیار است اما سکوت می‌کنم
باشگاه پرسپولیس دیروز با مطلبی تحت عنوان بدرود 
آقای وحید امیری عزیز، رسماً خبر جدایی کاپیتان 
دوم سرخ‌ها را اعام کرد. در بخشی از این مطلب 
آمده بود: »جبر فوتبال یک بار دیگر تلخی خود را 
نشان داد و بالاخره پس از گذشت تمام سال‌های 
درخشان و پر از موفقیتی که پرسپولیس و امیری با 
هم طی کردند، در نهایت امروز از هم جدا شدند. 
جدایی که البته تنها در چهارچوب مستطیل سبز 
خواهد بود وگرنه چه کسی می‌تواند پرسپولیس و 
»آقا وحید« را جدا از یکدیگر متصور شود. در نهایت 
در توافقی که دقایقی قبل صورت گرفت، وحید امیری 
از پرسپولیس جدا شد. بدرود آقای وحید امیری 
 بزرگ و عزیز… شما همواره در قلب ما جای خواهی 

داشت.«
وحید امیری بعد از جدایی در صفحه شخصی خود 
نوشت: »سلام بر صاحبان اصلی پرسپولیس، هواداران 
عاشق و بزرگ. هر آمدنی رفتنی دارد و اگر اعتباری در 
فوتبال کسب کردم، پس از لطف خداوند، به خاطر 
محبت بی‌حد شما بود. تا ابد مدیونتان هستم و 

محبت‌هایتان را فراموش نخواهم کرد.
گلایه‌ها بسیار است ولی به این دلیل که هیچ گاه و در 
هیچ شرایطی و در هر تیمی که بازی کردم نخواستم 
حاشیه‌ای از سمت من برای تیم ایجاد شود سکوت 
می‌کنم‌ چون اعتقاد دارم که موفقیت در سایه وحدت 

و همدلی به دست می‌آید.
پرسپولیس تنها یک تیم نیست، یک هویت تاریخی 
است. خوشحالم که نام من نیز به‌عنوان سربازی 

کوچک در تاریخچه این باشگاه ثبت شد.«

تلاش برای پیدا کردن مدیر یا بخشش افشین؟

 محرومیت 6 ماهه پیروانی 
به پرسپولیس ابلاغ شد

براساس اعلام یک مقام آگاه در باشگاه پرسپولیس، 
محرومیت ۶ماهه افشین پیروانی از سوی کمیته 
اخاق به‌صورت کتبی به باشگاه پرسپولیس 
ابلاغ شده اما در نامه فدراسیون فوتبال از دلایل 

محرومیت صحبتی نشده است.
در همین حال رضا درویش به‌دنبال این است 
که موضوع را حل کند و پیروانی دوباره بتواند 
روی نیمکت پرسپولیس بنشیند اما از طرف دیگر 
برخی از مدیران باشگاه پرسپولیس درحال بررسی 
رزومه گزینه‌های مختلف هستند تا درصورتی که 
مشکل افشین پیروانی حل نشد، فرد دیگری را 
موقتاً به‌عنوان سرپرست تیم فوتبال پرسپولیس 

معرفی کنند.
گفته می‌شود پیش از شروع فصل بیست‌و‌پنجم، 
به مدیران  کمیته اخاق در چندین مرحله 
باشگاه پرسپولیس و یکی دو باشگاه دیگر درباره 
مصاحبه‌های تحریک‌‌کننده اعضای این تیم‌ها در 
فصل گذشته هشدار داده و از مدیران این باشگاه‌ها 
خواسته است تا جلوی این اتفاق در فصل جدید 
گرفته شود، موضوعی که از سوی باشگاه پرسپولیس 
رعایت نشده و افشین پیروانی از هفته اول لیگ 
درباره عدم میزبانی سرخ‌ها در ورزشگاه آزادی 
صحبت کرده و به همین دلیل نیز به کمیته اخلاق 

دعوت شده است.
پیروانی اما به احضار خود به کمیته اخلاق بی‌توجه 
بوده و در جلسه این کمیته شرکت نکرده و به همین 
دلیل با حکم محرومیت شش‌ماهه از سوی کمیته 

اخلاق مواجه شده است.

 

بدشانسی بزرگ خدابنده‌لو

بازگشت به تهران و مصدومیت 10 روزه
محمد خدابنده‌لو از دقیقه۷۷ بازی روز گذشته 
به‌عنوان یار تعویضی جای مهران احمدی را در ترکیب 
تیم ملی گرفت اما در همان دقایق کوتاه بازی دچار 

مصدومیت از ناحیه همسترینگ شده است.
ستاره ملی‌پوش پرسپولیس در دقایق پایانی بازی 
ایران و افغانستان احساس درد کرد، اما با همان 
شرایط به بازی ادامه داد. بعد از مسابقه با انجام 
معاینات پزشکی مشخص شد که همسترینگ او 

دچار کشیدگی شده اما مشکل او حاد نیست.
بنا به‌نظر پزشکان تیم ملی، خدابنده‌لو نیاز به طی 
کردن یک دوره نقاهت کوتاه‌مدت دارد. این هافبک 
با انجام مراحل درمانی بعد از ۱۰روز به بهبودی 

می‌رسد و می‌تواند به میادین برگردد.
با این تفاسیر خدابنده لو بعد از انجام تمرینات 
خاص و فیزیوتراپی به تمرینات گروهی پرسپولیس 
برمی‌گردد و بعید است مشکلی برای همراهی 
سرخپوشان در دیدار هفته سوم مقابل فولاد 

خوزستان داشته باشد.

 

شکایت از گل‌گهر و یک بازیکن جوان
بعد از جدایی کارتال، بنیامین علیپور یکی از 
جوان‌های موفق آکادمی پرسپولیس چندان مورد 
توجه کادرفنی جدید قرار نگرفت و حتی به اردوی 
ترکیه نیز اعزام نشد تا خیلی زود تصمیم به جدایی 

از پرسپولیس بگیرد.
علیپور که به‌تازگی قرارداد حرفه‌ای خود با باشگاه 
پرسپولیس را امضا کرده بود، با فسخ یک‌طرفه 
قراردادش با این باشگاه راهی گل‌گهر سیرجان شد، 
اتفاقی که حالا با شکایت رسمی پرسپولیس همراه 
شده است و پیگیری‌ها نشان می‌دهد تیم حقوقی 
این باشگاه از باشگاه گل‌گهر سیرجان، بنیامین 
علیپور و ایجنت این بازیکن به کمیته وضعیت 

فدراسیون فوتبال شکایت کرده است.
پرسپولیسی‌ها معتقدند فسخ قرارداد بنیامین 
علیپور کاملاً غیرقانونی بوده و باشگاه گل‌گهر نیز به 
دلیل اغوای این بازیکن در این پرونده مقصر است.

 

بررسی ماجرای هپاتیت سرژ اوریه و زوایای پنهانش

محرومیت بر پایه هیچ؟!
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

در روزهایی که باشگاه پرسپولیس درگیر حواشی 
نقل و انتقالات و اعتراض هواداران به انفعال 
باشگاه در تکمیل فهرست تیم بود حد فاصل 
بازی اول و دوم فصل تازه خبر هپاتیت سرژ اوریه 
و محرومیت او از حضور در تمرینات و مسابقات 
معضل تازه‌ای برای این باشگاه و البته تیم 

پرسپولیس ایجاد کرد.
 ماجرای هپاتیت اوریه و اینکه چرا این بازیکن 
محروم و بعد برای بیماری او جلسه کمیته 
انضباطی برگزار شد ابعاد جالبی دارد که با 
بررسی این داستان از نقطه شروع تا انتها 
می‌توان به نتایج جالبی درباره‌اش رسید.

باکیچ چطور  در ترکیه تست داد؟1
ــپولیس در ترکیه  ــ ــط اردوی پیش‌فصل پرس ــ اواس
ــرد و این بازیکن  ــ ــگاه با ماریو باکیچ توافق ک ــ باش
ــگاه به  ــ ــد. باش ــ ــکی معرفی ش ــ ــت پزش ــ ــرای تس ــ ب
ــت  ــ ــرد از این بازیکن تس ــ ــام ک ــ ــکی اع ــ کادر پزش
ــود.  ــ ــود تا قراردادش منعقد ش ــ ــکی گرفته ش ــ پزش
ــک  ــ ــکی با پزش ــ ــه همین خاطر رئیس گروه پزش ــ ب
ــک  ــ ــای لازم را انجام داد و پزش ــ ــم هماهنگی‌ه ــ تی
ــپولیس دو روز بعد در بیمارستانی در ترکیه  ــ پرس
ــت  ــ ــن بازیکن را گرفت. تس ــ ــت‌های لازم از ای ــ تس
ــت‌های خونی، معاینه ارتوپدی  ــ کامل ‌ام‌آرآی، تس

ــد. ــ ــب از این بازیکن انجام ش ــ ــه قل ــ و معاین
ــخیص  ــ ــت‌های خونی برای تش ــ ــت تس ــ گفتنی اس
ــت و ایدز، اما  ــ ــود؛ هپاتی ــ ــاری انجام می‌ش ــ دو بیم
ــط از بازیکنان خارجی  ــ ــت‌ها در ایران فق ــ این تس
ــکی بقیه بازیکنان  ــ ــت پزش ــ ــود و تس ــ گرفته می‌ش
ــت  ــ ــدی، نوار قلب، اکو و تس ــ ــامل معاینه ارتوپ ــ ش

می‌شود. ورزش 
ــپولیس برای  ــ ــکی پرس ــ ــم پزش ــ ــال تی ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــت  ــ ــرایط باکیچ از این بازیکن تس ــ اطمینان از ش
ــت در زمین  ــ ــن تس ــ ــت. ای ــ ــم گرف ــ ــردی ه ــ عملک
ــه از این بازیکن  ــ ــت دقیق ــ ــن و به مدت بیس ــ تمری
ــج ‌ام‌آرآی او از همه  ــ ــد تا با توجه به نتای ــ گرفته ش
ــود. ــ ــن بازیکن اطمینان حاصل ش ــ چیز درباره ای

چرا از اوریه تست نگرفتند؟ 2  
ــرژ اوریه در  ــ ــد س ــ ــد روز بع ــ چن
ــت و  ــ ــپولیس پیوس ــ اردوی ترکیه به تمرینات پرس
ــکی برای هماهنگی جهت  ــ مثل باکیچ، کادر پزش
ــت کرد اما  ــ ــه انجام تس ــ ــه اقدام ب ــ ــت در ترکی ــ تس
ــین  ــ ــر اردو بود افش ــ ــای آخ ــ ــه روزه ــ ــی ک ــ از آنجای
ــت  ــ ــرد نیازی به تس ــ ــم اعلام ک ــ ــی مدیر تی ــ پیروان
ــت و این کار در تهران انجام خواهد  ــ پزشکی نیس
ــد روزی تمرین کند  ــ ــد چن ــ ــه اوریه بای ــ ــد چرا ک ــ ش
ــن بازیکن را  ــ ــت کادرفنی ای ــ ــوم نیس ــ ــوز معل ــ  و هن

تأیید کند.
ــای چارتر  ــ ــا هواپیم ــ ــپولیس ب ــ ــم پرس ــ ــپس تی ــ س
ــا اوریه که  ــ ــید ام ــ ــاد تهران رس ــ ــرودگاه مهرآب ــ به ف
ــود از همانجا به  ــ ــه ب ــ ــی گرفت ــ ــت دب ــ ــل بلی ــ از قب
ــه تهران  ــ ــت و دو روز بعد ب ــ ــام)ره( رف ــ ــرودگاه ام ــ  ف

برگشت.
ــم  ــ ــران ه ــ ــه ته ــ ــه ب ــ ــت اوری ــ ــد از بازگش ــ دو روز بع
ــپولیس  ــ ــکی کلیه بازیکنان تیم پرس ــ ــت پزش ــ تس
ــه تیم‌های  ــ ــد که مثل هم ــ ــارک گرفته ش ــ در ایفم
ــت‌ها بودند  ــ ــه انجام این تس ــ ــگ برتری ملزم ب ــ لی
ــد این  ــ ــخص ش ــ ــود که مش ــ ــت‌ها ب ــ ــن تس ــ و در ای

ــن هپاتیت دارد. ــ بازیک

 
تست ندادن در ترکیه3 احتمالاتی برای 

ــت  ــ ــل از امضای قرارداد تس ــ ــرا اوریه قب ــ ــه چ ــ  اینک
ــرای  ــ ــب و ب ــ ــود عجی ــ ــوع خ ــ ــداده در ن ــ ــکی ن ــ پزش

ــت. ــ ــؤال اس ــ ــپولیس س ــ هواداران پرس
ــود. یکی  ــ ــال مطرح می‌ش ــ ــاره دو احتم ــ ــن ب ــ در ای
ــن بازیکن  ــ ــاً معروف‌تری ــ ــون اوریه تقریب ــ اینکه چ
ــران آمده،  ــ ــه ای ــ ــه حال ب ــ ــه تا ب ــ ــت ک ــ خارجی اس
ــت قبل از دخالت  ــ باشگاه پرسپولیس قصد داش
ــدد. ظاهراً  ــ ــرارداد ببن ــ ــا او ق ــ ــطه‌ها ب ــ دلالان و واس
ــپولیس با مبلغ بسیار مناسبی این بازیکن را  ــ پرس
ــگاه می‌ترسیدند  ــ به خدمت گرفته و مدیران باش
ــرارداد این  ــ ــم ق ــ ــت دادن زمان، رق ــ ــا از دس ــ ــه ب ــ ک

ــن تغییر کند. ــ بازیک
ــدت تحت  ــ ــگاه بش ــ ــه در آن مقطع باش ــ دوم اینک
ــن بازیکن  ــ ــود و رونمایی از ای ــ ــواداران ب ــ ــار ه ــ فش
ــت  ــ ــه می‌توانس ــ ــب رزوم ــ ــده و صاح ــ ــناخته ش ــ ش
ــار خارج  ــ ــگاه را تا حدودی از زیر فش ــ مدیران باش

. کند
ــه یا تهران  ــ ــه حتی اگر در ترکی ــ ــت ک ــ نکته اینجاس
ــت  ــ ــرارداد از این بازیکن تس ــ ــای ق ــ ــل از امض ــ و قب
ــرایط تغییر چندانی  ــ پزشکی گرفته می‌شد هم ش
ــه برای  ــ ــرای محرومیتی ک ــ ــه ماج ــ ــرد چراک ــ نمی‌ک
ــد در آن  ــ ــود آم ــ ــرخ‌ها به وج ــ ــی س ــ ــد خارج ــ خری

ــرار بود. ــ ــورت هم برق ــ ص
ــات تیم  ــ ــد از تحقیق ــ ــاً حتی بع ــ ــع مطمئن ــ در واق
ــپولیس درباره بیماری این بازیکن  ــ ــکی پرس ــ پزش
ــرای فعالیت  ــ ــی ب ــ ــه هیچ منع ــ ــه اینک ــ ــا علم ب ــ و ب
ــپولیس با  ــ ــدارد پرس ــ ــود ن ــ ــی وج ــ ــن هپاتیت ــ بازیک
ــاره همین ماجراها  ــ ــت و دوب ــ اوریه قرارداد می‌بس

می‌آمد. ــش  ــ پی

 
بعد از مثبت شدن تست4 جلسه مهم 

دو سه روز بعد از مثبت شدن تست هپاتیت 
باشگاه  به  را  مسأله  این  ایفمارک  اوریه، 
پرسپولیس اطاع داد اما اعلام شد یک تست 
دیگر باید گرفته شود تا مشخص شود هپاتیت 
او فعال است یا نه. همین تست دوباره زمان 
دیگری را گرفت و حدود 5روز زمان برد. سپس 
به باشگاه اعلام شد، تست مثبت و هپاتیت این 

بازیکن فعال است.
بعد از این ماجرا تیم پزشکی پرسپولیس چند 
مسأله و پرسش را جلوی خود می‌دید. اینکه آیا 
با مثبت شدن هپاتیت منعی برای بازی کردن او 
وجود دارد؟ آیا با وجود این مسأله اصاً نباید با 
او قرارداد بست، آیا نمی‌تواند فوتبال بازی کند و 
آیا اصلاً ممکن است بیماری‌اش سرایت داشته 

؟ شد با
به همین منظور جلسه‌ای در باشگاه پرسپولیس 
با محوریت بیماری اوریه بین رئیس گروه 
پزشکی، معاونت حقوقی و درویش برگزار شد 
که در این جلسه با تأکید بر حفظ اوریه و ادامه 
همکاری با این بازیکن مقرر شد شرایط حضور او 

در تمرینات و مسابقات کاملاً بررسی شود.

نتیجه امیدوارکننده  5  
درباره احتمال سرایت

تیم پزشکی پرسپولیس در بدو امر به‌دنبال مواد 
قانونی رفت که مشخص شود قانون در مورد 

بازیکنان هپاتیتی چه گفته است.
جالب اینکه در قوانین فیفا هیچ منعی برای 
تمرین یا مسابقه بازیکنان هپاتیتی وجود 
ندارد و فقط توصیه‌های بهداشتی شده که در 
صورت زخمی شدن این بازیکنان باید حتماً 
زخم پوشانده شود و... جالب‌تر اینکه در کشور 
خودمان و در آیین‌نامه فدراسیون فوتبال هیچ 
موردی درباره این‌گونه بازیکنان مقرر نشده و 
هیچ بخشنامه یا قانونی درباره اینکه بازیکنان 

هپاتیتی نمی‌توانند بازی کنند، وجود ندارد.
بعد از این، تیم پزشکی پرسپولیس آزمایش‌های 
دیگری از اوریه گرفتند تا فاکتورهای بیشتری 
در مورد بیماری او بررسی شود که با جواب این 
تست‌ها مشخص شد یکی از فاکتورهای مهم 
منفی بوده و احتمال سرایت بیماری از طرف 

این بازیکن بسیار ناچیز بوده است.
در عین حال آنچه در آن مقطع اهمیت داشت 
این بود که آیا بازیکنی که هپاتیت دارد و تستش 
مثبت شده اصلاً قادر به فعالیت ورزشی هست 

یا ممکن است برایش خطرناک باشد؟
در این زمینه فاکتورهای مختلفی باید بررسی 
را  کبدی‌اش  آنزیم‌های  اینکه  مثل  می‌شد 
بررسی می‌کردند، زمان گرفتن تست بررسی 
می‌شد، اینکه دارو استفاده کرده یا نه بررسی 
می‌شد و لود ویروس را می‌سنجیدند که در مورد 

اوریه لود ویروس بالای 56 هزار بود.

و کبدی چه گفتند؟6 متخصصان عفونی 
در اقدام بعدی گروه پزشکی تیم پرسپولیس 
نتایج تست‌های گرفته شده از اوریه را نزد 
متخصصان بردند تا مشخص شود آیا این بازیکن 
قادر به بازی هست، بیماری‌اش خطر سرایت دارد 
یا اصلاً برای خودش خطری خواهد داشت یا نه.
در همین خصوص نتایج آزمایش‌ها نزد پزشکان 
متخصص بنام فرستاده شد تا آنها اظهار نظر 

. کنند
این پزشکان دو دسته بودند؛ گروه اول متخصصان 
از  هم جزوی  کبد  که  بیماری‌های گوارشی 
آنهاست و گروه دوم متخصصان بیماری‌های 

. نی عفو
دکتر مینو محرز، دکتر علویون، دکتر اشرفی‌زاده 
دانشگاه  اساتید  از  همه  دیوسالار  دکتر  و 
بخش  در  خود  تخصص  در  صاحب‌نام  و 
بیماری‌های عفونی بودند و دکتر ناصری‌مقدم و 
دکتر بینایی هم از پزشکان متخصص کبد بودند 
که در این باره با بررسی آزمایش‌ها جواب دادند.

جالب اینکه تمام این پزشکان متخصص در نامه 
کتبی به باشگاه پرسپولیس اعلام کردند اوریه 
منعی برای بازی کردن ندارد و احتمال انتقال 
و سرایت از این بازیکن هم کاملاً منتفی است.

حتی در جلسه با یکی از پزشکان از او پرسیده شد 
اگر در حالتی استثنایی این بازیکن با بازیکنی 
دیگر برخورد سر به سر داشته باشد و خون 
او وارد خون بازیکن دیگر شود احتمال انتقال 
بیماری وجود دارد یا نه که پزشک متخصص 
اعلام کرد حتی در این حالت هم بازیکن مزبور 
آزمایش خون خواهد داد و سه روز فرصت دارد 
تا واکسن هپاتیت را تزریق کند و بعد از آن با 
تزریق آمپول ایمونوگلوبین مصونیت کامل پیدا 

می‌کند.
نکته مهم اما اینجاست که در ایران و از اواخر 
دهه60 به تمام کودکان واکسن هپاتیت تزریق 
شده و حتی دوز یادآور آن هم در مدارس و برای 
نوجوانان 10 تا 12ساله تزریق شده و می‌توان با 
اطمینان گفت تمام بازیکنان فوتبال شاغل در 
ایران که قطعاً قبل از دهه 60 به دنیا نیامده‌اند، 
این واکسن را در کودکی تزریق کرده و از این 

هستند. مصون  بیماری 

 
زیر سؤال رفت7 اساس محرومیت 

تیم پزشکی باشگاه پرسپولیس در همین زمینه 
از کمیته پزشکی فدراسیون فوتبال که بالاترین 
مرجع پزشکی در فوتبال است استعلام گرفت و 
حتی از فدراسیون پزشکی ورزشی هم استعلام 
لازم گرفته شد که آنها نیز اعام کردند منعی 

برای بازی و تمرین اویه وجود ندارد.
حتی باشگاه سراغ وزارت بهداشت هم رفت که 
آنها نیز به‌طور شفاهی اعام کردند مشکلی 

وجود ندارد اما هیچ کس نفهمید ایفمارک و 
سازمان لیگ بر چه اساسی جلوی بازی کردن 

این بازیکن را گرفته‌اند.
مشخص نشد سازمان لیگ براساس کدام 
آیین‌نامه یا قانونی اوریه را از تمرین ممنوع کرد 
و مجوز بازی به او نداد آن هم در حالی که تمام 
پزشکان متخصص اعام کرده‌اند، بازی و تمرین 

کردن او هیچ منعی ندارد.
نکته اینجاست که اگر در همان زمان نیز قانونی 
در این باره وضع شده باشد عطف به ماسبق 
نخواهد شد و مشخص نیست اساس محرومیت 
این بازیکن و اینکه همه این موارد باعث شد تا در 
دیدار مقابل سپاهان غایب باشد چه بوده است.

 
به یک مقاله علمی8 دردسر استناد 

 با وجود اخبار مطرح شده درباره جلسه کمیته 
انضباطی درباره بیماری اوریه، رضا درویش در این 
جلسه حاضر نبوده است و به نظر می‌رسد این 
جلسه از آن جهت برگزار شد تا سازمان لیگ و 

ایفمارک به نوعی به این قضیه فیصله بدهند.
نکته اینجاست که محمدحسین میثاقی در 
برنامه فوتبال برتر اعام کرد لود ویروس باید زیر 
200 باشد که بازیکن بتواند تمرین و بازی کند اما 
این فکت تنها در یک مقاله علمی آورده شده که 

نمی‌تواند مستدل و مدرک باشد.
در عین حال دکتر علویون از اساتید و متخصصان 
به‌نام که درباره هپاتیت کتاب دارد صراحتاً تأکید 
کرد عدد 57هزار برای لود ویروس عدد بزرگی 
نیست و با لود ویروس زیر 100هزار منعی برای 

فعالیت ورزشی وجود ندارد.
با این وجود آنچه اهمیت دارد در تحقیقات 
وسیع تیم پزشکی پرسپولیس شامل تست‌های 
مختلف و بررسی آنزیم‌های کبدی مشخص شد 
با وجود این بیماری نه بحث سامتی اوریه به 
خطر می‌افتد و نه موضوع انتقال و سرایت مطرح 

. ست ا
نکته اینجاست که حالا نزدیک به سه هفته است 
که این بازیکن دارو مصرف می‌کند و قطعاً در 
آزمایشی که چند روز دیگر از او گرفته خواهد شد 

شرایط کاملاً تغییر خواهد کرد.

مثل اوریه شکایت کند9 پرسپولیس هم می‌تواند 
موضوع مهمی که در این ماجرا مغفول مانده از 

بین رفتن مسأله محرمانگی بیمار بوده است.
وقتی هپاتیت اوریه مثبت شد فقط دکتر 
هراتیان مسئول ایفمارک، آزمایشگاهی که تست 
را انجام داده، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، 
رئیس گروه پزشکی و معاونت حقوقی باشگاه 
پرسپولیس از این مسأله خبردار بودند. طبیعتاً 
باشگاه پرسپولیس خبر بیماری اوریه را به 
رسانه‌ها نداده چراکه نمی‌خواسته برای خودش 

جنجال و حاشیه درست کند و حالا سؤال 
 اینجاست که این خبر چطور به رسانه‌ها درز 

کرده است؟
نکته عجیب اینجاست که گفته می‌شود فردی 
در فدراسیون فوتبال که سمتی هم دارد این خبر 
را در صفحه اینستاگرام خود منتشر کرده و سؤال 
اینجاست که این فرد چطور از این مسأله خبردار 

شده و چطور رسانه‌ای‌اش کرده است؟
حالا گفته می‌شود وکیل اوریه قصد دارد از 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال به‌خاطر از بین 
بردن محرمانگی بیماری این بازیکن شکایت کند 
که ظاهراً قادر به این کار هم هست. در عین 
حال باشگاه پرسپولیس هم می‌تواند در این 
خصوص از سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
شکایت کند که بعید است با توجه به روابط بین 

باشگاه و فدراسیون چنین اتفاقی بیفتد.

 تا پرسش‌های بی‌جواب10 از ناراحتی اوریه
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ خوش‌شانس 
بودند که پرسپولیس به شکل معجزه‌آسایی در 
اصفهان مقابل سپاهان برنده شد وگرنه ماجرای 
محرومیت بی‌پایه و اساس اوریه سر و صدای 

بیشتری به پا می‌کرد.
هنوز هیچ کس نمی‌داند در صورتی که هیچ 
منعی برای بازی کردن بازیکنان هپاتیتی وجود 
ندارد چرا این بازیکن از حضور در تمرین و 
مسابقه منع شده و چطور به قوانین فیفا رجوع 

؟ نشد
نکته اینجاست که ماجرای هپاتیت و محرومیت 
سرژ اوریه به‌خاطر شهرت او به رسانه‌های 

خارجی هم رسید و بازتاب داشت.
به همین خاطر بود که خود اوریه بعد از این 
ماجراها از اتفاقی که افتاده بسیار ناراحت بود 
و به یکی از اعضای باشگاه گفته بود نمی‌فهمم 
چرا وارد حریم خصوصی من شده‌اند و برایش 

عجیب بود که محرومش کرده‌اند.
در عین حال این سؤال مطرح است که سازمان 
لیگ به‌عنوان مجری چطور قانونی را خودش 

وضع و اجرا کرده است.
بالاترین رکن پزشکی در فوتبال کمیته پزشکی 
فدراسیون فوتبال است که از نظر این کمیته 
بازی کردن اوریه منعی نداشته اما سازمان لیگ 
که برگزارکننده مسابقات است چطور به این 
صلاحیت دست یافته که جلوی بازی کردن و 

فعالیت اوریه را گرفته است؟
اینها سؤالاتی است که احتمالاً پاسخی برایش 
پیدا نمی‌شود هر چند وقتی بعد از جلسه 
کمیته انضباطی اعام شد منعی برای تمرین 
کردن اوریه وجود ندارد کاملاً محرز شد از ابتدا 
محرومیت او کاماً بی‌اساس و اشتباه بوده 
است، چراکه وقتی بازیکنی قادر به تمرین 
هست می‌تواند در مسابقه هم حاضر شود، 
چون بحث انتقال بیماری در هر دو صورت وجود 

دارد که البته منتفی است. 

ی
ور

طه
ی 

ض
رت

 م
ح :

طر


